Редакційна політика телеканалу «Конкурент. Україна»
Загальнонаціональний телеканал "Конкурент.Україна" забезпечує контенту, що відповідає запитам аудиторії та сприяє культурному розвитку. У своїй діяльності канал керується принципами незалежності, професіоналізму та етичності, що відображено в редакційній політиці.
1. Цінності
-повага до аудиторії
-багатогранність;
-доступність;
-підтримка культури та ідентичності.
2. Редакційна незалежність
Ми керується  Конституцією України, Законом України «Про медіа», Законом України «Про рекламу», Законом України «Про авторське право і суміжні права» та не допускаємо цензури та втручання у нашу діяльність.
3. Контентна етика
У контенті виключається пропаганда насильства, дискримінації, ненависті, а також матеріали, що суперечать нормам моралі. 
Забороняється поширення мови ворожнечі, дискримінаційного або принизливого контенту. Особливу увагу приділяємо захисту прав дітей, жертв насильства.
4. Взаємодія з аудиторією
Ми цінуємо думку наших глядачів. Ми за відкритий діалог, тому кожен глядач має право звернутися до редакції з відгуком, скаргою чи пропозицією. Зворотний зв’язок є важливою частиною розвитку каналу.
5. Популяризація культури.
Канал віддає пріоритет контенту, що сприяє розвитку та популяризації української культури, мови, традицій та цінностей.
6. Авторські права
Усі матеріали, які використовуються в наших програмах, відповідають вимогам Закону України «Про авторське право і суміжні права».
У використанні контенту телеканал отримує всі необхідні дозволи та дотримується умов договору.
7. Прикінцеві положення
Внесення змін та доповнень до Редакційної політики здійснюються в письмовій формі та затверджуються керівництвом каналу. Зміни можуть вноситися шляхом складання Редакційної політики в новій редакції.
Редакційна політика оприлюднюється на офіційному веб-сайті Каналу та є обов'язковою для виконання всіма співробітниками.


